哈利路亞感謝主

吳安琪

我覺得自己是神的寵兒。這十年來神一路奇妙地帶領我,每支一步都有神的保守,對神我真的有說不盡的感謝。

各位弟兄姊妹平安:

我今天上台來只是為了要感謝主!哈利路亞!

我叫吳安琪,你們看到我總是有一張微笑的臉,都說我好健康、好精神,其實我的身體沒有想像的那麼好,除了一般老人的病,如:高血壓、高膽固醇、心臟病、骨質疏鬆外,在十年前1999年7月,我得了癌症,還動了手術,在這十年中,一直每天吃抗癌藥。可是我覺得自己是神的寵兒。這十年來神一路奇妙地帶領我,每走一步都有神的保守,對神我真的有說不盡的感謝。

首先是神讓我來到了美國,在美國有那麼好的醫療條件,及早查出病因,及早開刀治療。抗癌藥非常貴,可是我沒有付一分錢,這是從前做夢也想不到的,特別讓人感動的是開刀後的第二天清晨,我睜開眼睛,有一位牧師還帶一個弟兄,西裝筆挺地站在床前為我禱告,我真是熱淚盈眶地感謝神!

神在我開刀前就有令人意想不到的預備,在生病前 1999 年 4 月我回上海探親,意外地見到了初戀情人,就是我現在的丈夫宋永青弟兄。我們原在 1959 年就要結婚,可是我父親過去是律師,曾在上海國民黨市黨部工作過,而那時宋弟兄的工作有點保密性質,所以組織上就不允許我們結婚。四十年後我們再相遇,他的前妻於 1991 年去世,而我的前夫也在 1996 年去世。這次我回美國就查出癌症,開刀了。我的女兒、女婿特地到上海去見他,他也表示願意照顧我,所以,2000 年我們在上海結婚。

他是神給我派來的天使,真是無微不至地照顧我到現在。

得了癌症的人都會感到恐懼絕望心情很差。感謝神把我帶到老人中心,那裡有個由安老自助處組織的舞蹈隊,學民族舞蹈。宋弟兄鼓勵我去,在那裡學習舞蹈還幫助做服裝道具,使我心情開朗許多,也感到自己還是一個有用的人。

最重要的,感謝神是夏媽媽把我帶到了基督之家第四家。在四家看到了許多愛神的弟兄姊妹深深感動了我,像夏媽媽為了給大家講道,天天寫講義,把背都寫彎了,還有 Nina 姊妹非常愛神,教會有活動她都爭取參加,不管春夏秋冬,不管白天晚上。有一次是冬天的晚上,講好 5:30 要去接她,但車子耽誤了,到了 6 點鐘才去接她,她在又黑又冷的路邊等了半個多小時,等我們車子接到她時,她上車第一句話是"大家好",真是讓人很感動。

單感謝是不夠的,我年紀大了,身體也不是很好,大事是做不了了,但小事總可以做。教會讓我安排三街老人公寓的交通接送,我就對 Nina 說 "妳再不要在路邊等了,等我們車子到妳家之前,我會給你電話",這樣車子到了 Nina 家門口她也能馬上上車。我還在二區查經班帶大家唱詩,還常在大樓慶祝會上演唱,大家穿得整整齊齊,既能讓大家心情愉快還傳了福音。

這十年我在神的保守帶領下越來越喜樂,臉上總是帶著微笑,最近去看腫瘤科的醫生,醫生告訴我,我再也不需要去看腫瘤科了,也不需要吃抗癌藥了。感謝主! 哈利路亞!弟兄姊妹,我愛你們;基督四家,我愛你;親愛的主,我愛祢!

!家大惓惓

